

В новый отопительный сезон с газом: в Ревде подключили 365 домовладений



На улице Клевцова ревдинцы ГУРЯШИНЫ переехали три года назад. Свой дом глава семейства Евгений шутиливо называет третьим ребенком: «У меня есть сын, дочь, а дом – это еще одно чадо, потому что возвел его своими руками как раз за 9 месяцев».

Сегодня у Гуряшиных долгожданное событие – их домовладение специалисты регионального оператора программы догазификации АО «ГАЗЭКС» подключают к голубому топливу. «Это настоящий подарок на мой день рождения, который был вчера. Очень ждали, когда на нашей улице построят газопроводы. Рады, что удалось подключиться к зиме. И теперь мы будем экономить на оплате коммунальных расходов», – поделился впечатлениями житель г. Ревды Евгений Гуряшин.

В рамках первичного пуска газа специалисты «ГАЗЭКСа» провели контрольную опрессовку, проверили работоспособность оборудования, отсутствие утечек. Еще одна обязательная составляющая процесса техприсоединения – инструктаж абонента по безопасному использованию газа в быту.

Для того, чтобы Гуряшины и их соседи смогли подключить свои домовладения к экономичному и экологичному виду топлива, специалисты регоператора проложили в этом районе



Газораспределительный пункт в г. Ревде

«ГАЗЭКС» – региональный оператор президентской программы социальной газификации. Группа компаний «ГАЗЭКС» ведет свою деятельность с 1965 года и на сегодняшний день обеспечивает газом почти 1 миллион семей и около 2 500 предприятий и организаций.

порядка 2,5 километра новых сетей и установили пункт редуцирования газа.

«Всего для подключения жителей в рамках социальной газификации в Ревде уже построено почти 60 километров газопроводов, обеспечивших возможность газификации около 900 домовладений. Сейчас ведутся работы по строительству еще более 10 километров сетей. Из них наиболее протяженный объект в районе Юго-Западном», – рассказал начальник комплексной эксплу-

атационной службы г. Ревды АО «ГАЗЭКС» Иван Швецов.

Жители муниципалитета подали около 860 заявок на подключение к природному газу по программе социальной газификации, заключено порядка 847 договоров. А 365 ревдинских семей уже пользуются голубым топливом.

Свердловская область продолжает удерживать лидерские позиции по догазификации. В рамках президентской программы строительство сетей до



Житель г. Ревды Евгений Гуряшин

гранич земельных участков жителей осуществляется бесплатно. Сети по территории земельного участка, разводку внутри дома, приобретение и монтаж необходимого оборудования оплачивает собственник. По решению губернатора **Евгения Куйвашева**, на непосредственное подключение дома предоставляется субсидия из областного бюджета для целого ряда категорий жителей. Сумма компенсации составляет от 100 до 250 тысяч рублей.

Подать заявку на заключение договора можно дистанционно – через сайт единого портала единого оператора **СОЦГАЗ.РФ** или на портале «Госуслуги», а также очно в клиентских центрах АО «ГАЗЭКС» или в офисах МФЦ.

«Динамо-Строитель» стартует в «Финале четырех» Суперлиги

«Динамо-Строитель» отправился в Казань на «Финал четырех» чемпионата России по хоккею на траве. Четыре лучшие команды по итогам регулярного чемпионата, в том числе и клуб из Екатеринбурга, определят нового обладателя трофея.

По итогам «регулярки» «Динамо-Строитель» заняло третье место в турнирной таблице. В полуфинальном противостоянии екатеринбуржцы встретятся с «Динамо-Электросталью», серия пройдет до двух побед со 2 по 5 октября. Победитель противостояния отправится в финал турнира, где сыграет с победителем другого полуфинала – «Динамо-Ак Барс» и «Восток». Проигравшие команды в полуфиналах встретятся между собой в серии за бронзовые медали чемпионата с 6 по 9 октября.

Данил ПАЛИВОДА

В соответствии со стандартами информация, подлежащая раскрытию организациями, в отношении которых осуществляются государственное регулирование и контроль, на конец 3 кв. 2024 г. опубликована на официальном сайте ООО «ЭСК» по адресу: <https://esk-ekb.ru>

«Цель – минимум шестое место»

Данил ПАЛИВОДА

Баскетбольный клуб «Уралмаш» сегодня, 2 октября, проведет третий матч нового сезона Единой лиги ВТБ на выезде против «Пари НН». Накануне матча в Екатеринбурге состоялась большая пресс-конференция, на которой были озвучены цели и задачи на сезон, а также подведены итоги межсезонья.

Прошлый сезон стал для «Уралмаша» дебютным в элитном дивизионе страны. «Заводчане» дважды подряд выиграли Суперлигу и наконец получили право на повышение. Дебют в Единой лиге ВТБ получился вполне успешным: команда сумела пробиться в плей-офф, хо-

тя задача стояла попасть в десятку и просто прочувствовать уровень высшего дивизиона. В упорной пятиматчевой борьбе «заводчане» в четвертьфинале уступили «Зениту», но по ходу регулярного чемпионата екатеринбуржцы обыгрывали и тот же «Зенит», и «Локомотив-Кубань», и другие топовые команды лиги. Также «Уралмаш» впервые в истории завоевал медали Кубка России, заняв третье место.

На предстоящий сезон перед командой стоят более серьезные задачи.

– Руководством была озвучена задача сделать шаг вперед, то есть занять минимум шестое место. Одна из задач – как можно быстрее вернуться к тому, что давало нам результат в прошлом году – командной игре. Как толь-

ко я как тренер пойму, что мы показываем командную игру, можно будет ставить осознанные задачи и анализировать игру конкурентов за места, – сказал главный тренер «Уралмаша» **Ростислав Вергун**.

В межсезонье команда сохранила костяк и при этом сумела усилиться: в Екатеринбург перебрались **Джеремейя Мартин** («Енисей»), **Алекс-Сергей Котов** (Университет Кампбелла), **Вячеслав Зайцев** («УНИКС»), **Евгений Белянков** («Енисей») и **Олег Акрамов** (ЦСКА). Однако есть и не самые позитивные новости: на предсезонном турнире травму получил лидер «Уралмаша» **Октавиус Эллис** и выбыл на неопределенный срок. «Заводчанам» в срочном порядке пришлось искать замену, и со-

став команды пополнил **Джонни О'Брайант III** – американский центровой с опытом игры в НБА.

– В ближайшие дни Октавиусу будет проведена операция. Процесс восстановления может занимать от одного до нескольких месяцев у разных людей, все-таки мы говорим о полном восстановлении игрока. Я не знаю, насколько О'Брайант сможет заменить Эллиса, сейчас это только догадки, нужно увидеть Джонни на паркетe. Мы только ожидаем его прибытия, – добавил Ростислав Вергун.

Новый сезон для «Уралмаша» стартовал с выездных матчей. В первом туре «заводчане» одолели «Самару», с которой в прошлом году боролись за попадание в плей-офф (92:79), но затем не справились с экзаменом в мат-

че против чемпиона – ЦСКА, разгромно уступив в Москве – 56:98. В третьем туре уже сегодня, 2 октября, «заводчане» сыграют в Нижнем Новгороде с «Пари НН».

Нынешний сезон будет проходить в новом формате. Если в прошлом году команды сыграли между собой по два матча, после чего были разделены на две группы, то в этом году каждой команде предстоит провести с каждым из 11 соперников (всего в чемпионате участвуют 12 команд) по четыре встречи. Первые шесть команд по итогам регулярного чемпионата сразу попадают в плей-офф, команды, занявшие места с 7 по 10, проведут стадию плей-ин и определят еще двух участников плей-офф.



Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж). ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты: Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны: Приемная – 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы: 8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru



VK.com/
oblgazeta



OK.ru/
oblgazeta



T.me/
oblgazeta



ОБЛГАЗЕТА.РФ

ПОДПИСКА

индексы:
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбург:

● uralpress.ural.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты: Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения: 8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201
Заказ: № 7735.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

ISSN 2225-1529

